

●编辑视点:

年近六十的成龙带来了他出演的第101部作品:《十二生肖》。成龙本人在片中也延续了嬉皮硬汉的招牌形象,试图让观众再次看到那个上世纪80年代无所不能的玩命仔。然而,龙哥真的是老了,我们只能向对抗岁月的疲惫英雄默默致敬。

《十二生肖》

新瓶装旧酒+明星打酱油

□狐狸西西

对于看成龙电影长大的我们来说,成龙大哥这次真的没有用心,大牌打酱油,不能仔细推敲的剧情,为了打斗刻意设计的桥段,实在难以令人惊艳。抛去这些不看,更不能接受的是这个年过半百的爱国盗宝贼与留洋在外的“女侠”学生令人惊叹的情节。

《十二生肖》
的故事与
以往

成龙电影大同小异,剧情设计甚至比上世纪90年代的《飞鹰计划》《红番区》《我是谁》等电影都要“粗糙”。

而这次的女主角简直堪称跳戏女王。且不说她那张神似孙菲菲+Baby的脸让人记不住,每每只要她一出场讲对白,都难免引起一片鸡皮疙瘩。表达情怀有较为理性的方式,要义愤填膺也可以,但用力过度只会令人觉得不合时宜,与影片格格不入。其实大哥选张静初出演似乎更加合乎人物的定位。

也许不少观众会说
成龙58岁“高龄”还
打得如此漂

亮,如此劳苦功高我们还怎么忍心尖酸刻薄于其粗制滥造。哪里粗制滥造了,人家可是3D巨献啊!看过的观众大概有这种感觉,坑爹啊,这大概是最不3D的一部3D电影了吧。全片看下来如果说你能看得出来有哪几个画面让人有身临其境的感觉的话,我只能五体投地拜服阁下了。当然,高票价让你收获的不单单是一瓶子旧酒,还有一堆明星“打酱油”的惊鸿一瞥:权相佑

真的很无语,估计成龙是
想兼顾师奶市场
才邀他出演,一副悲情韩剧的
娇嗔相,与老婆的情感纠葛
交待得不清不楚,至于舒淇、
房祖名、李宗盛、陈柏霖、吴彦祖

等纯属刺激观众视觉,反正卖大哥一个面子也不难。最终BOSS大房林凤娇更是出现不到一秒,实打实给老公撑场面,令人“动容”。

不需要你足够眼尖,都可以从《十二生肖》中捕捉到不少成龙过往的影子。一个58岁“高龄”的动作派巨星每每推出一部新作,总会离不开怀旧,至少个人情怀还在。不过无论成龙模仿过去的自己模仿得多漂亮多精细,他已经回不到过去,他只希望通过经典桥段,如痛就咧嘴甩手,败就连滚带爬,得意就动眉毛,尴尬狼狈就要杂耍,让你知道他还能打。没错,每当他历经艰辛,或狼狈或高调地打赢所有对手,以胜利者的姿态透过银幕向观众露出招牌似的微笑时,观众似乎就忘记了这瓶包装崭新的“旧酒”有多没劲儿,因为它终将带动影院内外整整几代人的记忆。

●编辑视点:

《楚汉传奇》正在热播,这部由高希希执导的大型史诗电视剧,故事以秦朝末年到楚汉战争为历史背景。众星云集的《楚汉传奇》史无前例地成为中国“最贵”的一部电视剧集。《楚汉传奇》中双雄崛起的过程,也被不少观众称为“枭雄的职场成功哲学”。

《楚汉传奇》

一部草根职场晋升录

□刘礼智

想做史诗,先做人物。对于《楚汉传奇》而言,最先摆在面前、决定成败的便是塑造刘邦、项羽这两位历史争议人物的角度和态度。一旦角度跑偏,即便在细节上做到极致考究,如《王的盛宴》,也会被主流观众所抛弃。

大家对于楚汉的故事感兴趣,也是因为刘邦不仅出身草莽,更是年到四十仍然一事无成,那么他究竟缘何从反秦的义士里脱颖而出,白手起家而成就霸业呢?《楚汉传奇》前十集以刘邦的成长故事为主,抽丝剥茧展现了刘邦的“升级发家”史。随着《楚汉传奇》的播出,“楚汉成功哲学”成热门,“屌丝逆袭成皇帝”的刘邦在做村级干部“亭长”的时候,就展现出卓越的团队管理能力。表面

吊儿郎当,心里是一面明镜:兄弟赌输了钱,自己丢脸也要帮他扛;兄弟吃了回扣,不动声色就查清真相。聚了人心,正了风气。在小弟面前,“季哥”刘邦赏罚分明、恩威并施,王者风范已初露峥嵘。

与刘邦比,项羽就是兼顾了家庭和事业的“高富帅”,当刘邦还是个穷“屌丝”在乡下械斗之时,他已经受到项伯和项梁两位好师父的悉心教导了。项羽在学习剑术时因为不满老师“废话比剑招还多”,果断辞了先生自己学习,被称“看重学习的时效性,不被老师的虚名唬住,只要觉得老师教得不到位,就果断辍学”,简直就是古代版“扎克伯格”!这也让不少观众慨叹,看来一部《楚汉传奇》播完,也将会出现《楚汉职场哲学》这种类似于《水煮三国》《孙悟空是个好员工》这样的热销成功学书籍。

从阵容上看,该剧汇集了陈道明、何润东、秦岚、段奕宏、于和伟等实力派演员,堪称豪华。然而,开播之后观众却赫然发现,在《楚汉传奇》中居然有这么多《新三国》中的“大熟脸”:

“刘备(于和伟饰)化身秦始皇终成霸业,曹丕(于滨饰)为继天下转世胡亥,鲁肃(霍青饰)换个发型变身张良,吕布(何润东饰)幻化成项羽,静姝(李依晓饰)到这里成了虞姬,张飞变身樊哙,许攸变身项伯,姜维变身钟离昧,荀彧演李斯,袁绍演赵高,曹植演子婴……天啊,看得我们都凌乱了!”

面对如此高相似度的阵容,采访中有观众戏称:“耗资2.4亿被称为史上最贵的电视剧,在演员人选上却遵循‘环保原则’,重复利用《新三国》演员,大型历史剧本来就人物众多,如此多的熟脸穿越,太增加观看的难度。”



观众说吧>>

葱爆泥鳅壮士:陈道明演的流氓也是那么的儒雅……怪不得大家追随邦哥了呢。

fanliao:楚汉传奇,看到第四集大汉朝的一帮开国元勋被东岳亭的人打惨了,我都要笑崩了,那帮东岳亭的怎么没能逐鹿成功?

娱乐新势:我觉得楚汉传奇的编剧干了一件很现代的事儿,让我开始相信爱情。总结一下,前半段:白富美为真爱不顾父母反对下嫁屌丝男;后半段:屌丝男奋发图强逆袭白富美。